Orebridgen
Partavling med hcp 2023-10-02

Partavling, 20 bord, 40 par. Antal brickor: 24. Medel: 456.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 44 542.5 59.49  Bertil Borgenkrantz - Bjorn Pettersson 68230 68231 Orebridgen
2 8 540.5 59.26  Dejana Sverker - Eva Hylén 50940 45522 Orebridgen
3 46 537.5 58.94  Siv Henriksson - Viola Arnoldsson 201374 201982  Orebridgen
4 31 522.6 57.30 Jarl Jénsson - Ann Johansson 32936 32933 Orebridgen
5 43 521.9 57.23 Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
6 45 505.8 55.46  Birgitta Pedersen - Helena Almer 67354 68229  Orebridgen
7 2 505.7 55.45 Borje Gustavsson - Monica Gustavsson 28177 28176 Orebridgen
8 13 499.8 54.80  Christer Wikstrém - Birgitta Akerstedt 61089 59645 Orebridgen
9 9 498.3 54.63  Eva Wahistrom - Peter Johansson 200629 35156  Orebridgen
10 32 497.3 54.53  Jan Nyrén - Helena Nyrén 89540 89541 Orebridgen
11 50 492.4 53.99  Anders Nordlund - Benny Blankner 62343 63425 Orebridgen
12 7 492.1 53.96 Jan Lindgren - Géran Sandahl 90754 33497  Orebridgen
13 35 491.9 53.93  Leif Andersson - Anders Persson 2967 91334  Orebridgen
14 12 490.9 53.83 Lilian Rosengren - Sol-Britt Lithén 41895 40163 Orebridgen
15 20 489.3 53.65  Ulla Wickberg - Britt-Marie Gunnarson 61475 25908  Orebridgen
16 34 483.1 52.97  Jarmo Verta - UIf Lindskold 202101 202100  Orebridgen
17 37 482.9 52.95 Leif Oscarsson - Goran Steninger 67346 67345 Orebridgen
18 19 474.7 52.05 Irena Otto - Birgitta Ekstrom 60413 53611  Orebridgen
19 1 472.9 51.85  Christina Edvertz - Monica Faltmyr 60286 53616  Orebridgen
20 36 467.0 51.21  Anders Falling - Henry Fredén 60126 31666 Nora BK - Orebridgen
21 10 464.4 50.92  Margareta Bjorklund - Gunilla Bergman 55868 59000 Orebridgen
22 11 456.6 50.06  Astrid Blomgren - Inger Strandberg 29223 29222 Orebridgen
23 5 447.5 49.07  Lars-Erik Karlsson - Lars Pettersson 53623 53629 Orebridgen
24 41 443.6 48.64  Urban Olofsson - Ulla Ward 28502 200633  Backe BK - Orebridgen
25 17 440.8 48.33  Erik Spangberg - Per-Arne Pettersson 140 10898 Orebridgen
26 16 438.1 48.03  Ing-Britt Georgsson - Wenche Jarhede 48438 55840 Orebridgen
27 39 427.7 46.90  Karl-Erik Nilsson - Sture Persson 46221 37152 Orebridgen
28 3 424.7 46.57  Inger Bredenberg - Ritha Lexborn 61466 91347 Orebridgen
29 15 411.1 45.08 Lena Rohlén - Britt Wirmark 61013 60291 Orebridgen
30 18 409.8 44.93  Arne Zimmermann - Bjorn Hedlund 62103 58416  Orebridgen
31 6 408.1 44.75  Bjorn Andersson - Karl-Magnus Karlsson 11310 90703 Orebridgen
32 38 402.8 44.16  Bertil Blomqvist - Anki Johansson 7823 29219 Orebridgen
33 42 399.1 43.76  Per-Arne Johnson - Tony Bergman 55873 55871 Orebridgen
34 33 392.0 42.98  Kerstin Lindqvist - Anita Etzler 49029 34983  Orebridgen
35 4 392.0 42.98  Gunilla Moritzen - Berit Salander 61004 44397 Orebridgen
36 49 386.4 42.36  Barbro Landstrom - Daga Kasner 67844 23427  Orebridgen
37 40 385.1 42.23  Lisbeth Call - Gunnel Hahne 200641 66134  Orebridgen
38 14 382.8 41.97  Anne-Mari Thuring - Malin Myhrberg 202614 202617  Orebridgen
39 47 368.8 40.44  Thomas Tillander - Jérgen Pedersen 48512 64550  Orebridgen
40 48 349.8 38.36  Gunnar Karlsson - Heinz Kogler 64134 63416 Orebridgen
1 4 E3 Bésta kontrakt 2 a- Bésta kontrakt 3 D982 Bésta kontrakt
Nord v K64 44 O =-420 Ost v KKn106 64 OD-51100 |Syd v 10852 34 V =-140
Ingen + DKn73 NS + KD85 ov +32
#KKn92 & ¢ v & NT #ED1054 & ¢ v & NT *K74 & ¢ v & NT
4 D85 & KKn74 N4 4334 4 EKN10732 4 K54 N 12128 6 6 4 KKn1063 4E5 N447 45
v 1093 v EDKn5 S 44323 vD72 vE984 S 12128 6 6 va v KKn63 S 447 45
¢E10942 +K O 8 9 10109 ¢72 ¢ Kn106 011474 ¢EKD10 ¢754 08 96 9 8
#43 #E1076 V 8 9 10109 #62 #Kn97 V11574 #Kn106 #D532 V88697
410962 4 D986 a74
v3872 v53 vED97
+ 865 ¢ E943 + Kn986
«D85 »K83 »E98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 14 4a4 V-2 «2 100 380 00(46 38 4¢DS= «4A 710 380 00(19 3 4a4V-2 «4 200 36.0 20
18 10 4v O-1 *Q 50 36.0 20| 6 14 3NS+1 42 630 340 4.0(41 48 44 V-2 ¢3 200 36.0 20
48 40 1v O= «5 -80 340 40|11 3 3NN+1 v4 630 340 40(44 37 2NV -2 v5 200 36.0 20
36 44 24 O= *5 -110 300 8.0(34 47 3NS+1 42 630 340 40| 8 10 3NO-1 ¢6 100 26.0 12.0
41 33 2v O= +5 -110 300 80| 7 9 3NS= T 600 300 80|12 4 24V-1 ¢3 100 26.0 12.0
49 32 3¢ V= s A -110 30.0 8.0(42 45 INN+3 v4 180 280 10.0|13 2 24V-1 «4 100 26.0 12.0
7 9 INV+1 +3 -120 26.0 120 4 17 3« N+3 vA 170 240 140|131 45 3NO-1 «8 100 26.0 12.0
20 5 14 O+2 ¢5 -140 23.0 15012 15 24 N+4 v8 170 240 14.0|36 50 24 V-1 ¢3 100 26.0 12.0
42 45 34 O= «5 -140 23.0 150(48 40 3#N+3 45 170 240 14.0|38 40 3¢ V-1 +3 100 26.0 12.0
12 15 INN- a4 -150 20.0 180(20 5 34 V-3 «A 150 16.0 22.0(42 34 3NO-1 v7 100 26.0 12.0
19 2 24 V+2 *9 -170  17.0 21.0(36 44 44 N+1 4K 150 16.0 220| 1 15 3v N-2 s A -100 18.0 20.0
43 31 1v O+3 #Q -170  17.0 210(43 31 1&#N+4 ¢J 150 16.0 220| 6 20 2NO= +6 -120 14.0 240
16 8 INO+3 &5 -180 14.0 24.0(49 32 44 N+1 44 150 16.0 22.0|47 35 INO+1 8 -120  14.0 240
34 47 2¢ N-4 vA -200 12.0 26.0(50 35 34 V-3 ¢K 150 16.0 22.0|49 33 2NO= +6 -120  14.0 240
50 35 2NV +3 v4 -210 100 28.0(19 2 3¢ S+1 4A 130 10.0 28.0|17 5 14 V+2 +3 -140 10.0 28.0
11 3 3NO= *5 -400 5.0 33.0|16 8 34 V-2 «A 100 70 31.0| 9 16 2NV +1 2 -150 7.0 31.0
13 1 3NV= *2 -400 5.0 33.0|41 33 34 V-2 ¢K 100 7.0 31.0|11 18 2NO+1 v7 -150 7.0 31.0
37 39 3NO= 46 -400 50 33013 1 34V-1 vT 50 20 36.0|14 7 3NO= v7 -600 2.0 36.0
46 38 3NV= *2 -400 5.0 33.0|18 10 34 V-1 +K 50 20 36.0|39 46 3NO= +6 -600 2.0 36.0
4 17 3NO+1 &5 -430 0.0 38.0|37 39 24 V-1 *4 50 2.0 36.0|43 32 3NO= vA -600 2.0 36.0
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4 D6 Basta kontrakt 5 4 Kn983 Basta kontrakt 6 4 DKn63 Basta kontrakt
Vast v 864 7v V =-2210 Nord vE1094 5NT N =660 Ost v D852 ANT O =-630
Alla 4953 NS ¢ Kn5 ov + D73
#D6532 & ¢ v & NT #KKn9 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT
4E432 495 N11041 «K1074 «E5 N 8 109 1111 « E92 » K854 N3 3533
v- vEKDKNn75 S 1 10 4 1 v 652 v DKn87 S 8 109 1111 vEKN9 v76 S33533
¢ EK742 ¢+ 86 O 1111139 12 ¢ 107 ¢ 863 042422 ¢ Kn942 ¢ EKS O 10108 1010
#K1074 #E98 V 1111139 12 #D1087 #6532 V42422 *K93 *E1062 V 10108 1010
& KKn1087 » D62 » 107
v 10932 vK3 v K1043
+ DKn10 + EKD942 + 1086
*Kn *E4 *Kn874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
38 40 2v O+1 &J -140 370 10| 6 17 3NN+2 &3 660 280 10.0| 4 19 3NV-1 v5 100 36.0 20
49 33 3v 0= LN -140 370 10| 9 11 3NS+2 &7 660 28.0 10.0|34 49 3NV-1 46 100 36.0 20
9 16 3v O+1  #J -170 340 4.0(10 16 3NN +2 &5 660 28.0 10.0(43 33 44 O-1 v3 100 36.0 20
19 3 3vyO+3 & 230 320 6.0(13 3 3NN+2 &5 660 280 100| 1 5 240= v3 -110 310 7.0
12 4 49y O= LN -620 300 80|14 8 3NS+2 4 660 28.0 10.0|50 37 3# 0= v3 -110 310 7.0
8 10 4vy O+1 &J -650 28.0 10.0( 18 12 3NN +2 v7 660 28.0 10.0|40 46 2¢ V +2 43 -130  28.0 10.0
1 15 3NV +2 *2 -660 20.0 18.0(34 49 3NS+2 4 660 28,0 100(13 3 24 O+1 v4 -140  26.0 120
6 20 3NV +2 »2 -660 20.0 18.0(36 47 3NN +2 v7 660 28.0 10.0|39 41 1INV +2 v5 -150 23.0 15.0
11 18 3NO+2 &7 -660 20.0 18.0(43 33 3NN+2 44 660 28.0 10.0|48 42 1INV +2 3 -150 23.0 15.0
13 2 3NV +2 *2 -660 20.0 18.0(44 38 3NS+2 8 660 28.0 10.0|18 12 2NV +2 v5 -180 20.0 18.0
17 5 3NV +2 4Q -660 20.0 18.0(50 37 3NN +2 v7 660 28.0 10.0| 6 17 3NV= v2 -600 12.0 26.0
31 45 3NO+2 48 -660 20.0 18.0(15 2 3NN+1 6 630 150 23.0| 9 11 3NV= v2 -600 12.0 26.0
36 50 3NV +2 »2 -660 20.0 18.0(39 41 3NS+1 7 630 150 23.0|10 16 3NV= v5 -600 12.0 26.0
39 46 4v O+2 &J -680 11.0 27.0({20 7 34 S+2 ¢T 150 10.0 28.0|120 7 3NV= v5 -600 12.0 26.0
44 37 4v O+2  #J -680 11.0 27.0(31 35 34 S+2 &7 150 10.0 28.0|36 47 3NV= v2 -600 12.0 26.0
42 34 3NO+3 +Q -690 8.0 30.0|45 32 3¢ S+2 4 150 10.0 28.0|44 38 3NV= v2 -600 12.0 26.0
41 48 3NV +4 »3 -720 40 340| 4 19 3¢ S+1 8 130 40 34045 32 3NV= 3 -600 12.0 26.0
43 32 3NV +4 4Q -720 4.0 34.0|40 46 3¢ S+1 a7 130 40 340(14 8 3NO+1 v4 -630 2.0 36.0
47 35 3NO+4 &7 -720 4.0 34.0|48 42 2¢ S+2 8 130 40 340|115 2 3NV+1 v2 -630 2.0 36.0
14 7 6vO+1 &3 -1460 0.0 380| 1 5 44S-2 *7 -200 0.0 38.0|31 35 3NV+1 46 -630 2.0 36.0
7 aKn Basta kontrakt 8 » EKn865 Basta kontrakt 9 4 K72 Basta kontrakt
Syd vD109742 54 V =-650 Vast v53 44 O =-420 Nord v 10874 24 O =-110
Alla + 65 Ingen +8 ov + K86
»K954 & ¢ v & NT +KD1097 & ¢ v & NT %962 & ¢ v & NT
« EKD986 410752 N56 613 4 K10432 4 D97 N8 46 36 D108 4Kn543 N6 5656
v- v EKKn53 S56 613 vED104 v92 S 846 34 vE2 v Kn653 S6 5656
¢ D942 +10 08 7 7 1110 ¢ D52 ¢ E10973 059 7 107 ¢+ DKn52 ¢ E109 078787
*ED8 *1076 vV 87 7 1110 3 *E64 V49697 K753 D8 V67786
443 a- »« E96
v 86 v KKn876 vKD9
+ EKKn873 + KKn64 4743
#Kn32 #Kn852 #EKn104
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
37 47 4y V-2 Ly 200 380 00| 2 6 3vVv-4 +8 200 370 10|50 39 3¢ V-2 v7 200 38.0 0.0
44 39 44 V-1 ¢5 100 36.0 20(31 48 44 V-4 +8 200 370 10|46 42 INS+1 &5 120 36.0 20
13 4 24 V+3 +5 -200 33.0 50| 7 17 4eDV-1 #K 100 330 50(36 49 2vy N= ¢A 110 340 4.0
19 5 1laV+4 +6 -200 330 50(10 12 24 V- +8 100 330 50(15 4 1vO-1 «A 100 320 6.0
8 20 44 V= +6 -620 28.0 100(13 4 2&4N= +Q 90 300 80(13 5 INS= 2 90 29.0 9.0
38 50 4e V= +6 -620 28.0 100| 1 18 3¢ O-1 v7 50 27.0 11.0|14 10 INS= +Q 90 29.0 9.0
45 33 44 V= +6 -620 28.0 10.0(19 65 4e V-1 +8 50 27.0 11.0(32 48 1v N= +9 80 26.0 12.0
1 18 44 V+1 +6 -650 17.0 21.0|45 33 Pass 23.0 15.0| 2 18 INS-1 3 -50 20.0 18.0
2 6 44 V+1 +6 -650 17.0 21.0(46 41 Pass 23.0 15.0| 6 19 INS-1 2 -50 20.0 18.0
10 12 44 V+1 +6 -650 17.0 210( 8 20 44 N-1 a7 50 19.0 19011 1 INN-1 3 -50 20.0 18.0
15 3 44 V+1 +6 -650 17.0 21.0(38 50 4 N-1 49 50 19.0 19.0|43 35 INN-1 v3 -50 20.0 18.0
16 11 4a4 V+1 +6 -650 17.0 21.0(40 42 24 V+1 9 -140  16.0 22.0(44 40 1v N-1 ¢ A -50 20.0 18.0
31 48 44 V+1 +6 -650 17.0 21.0(43 34 44 N-3 49 -150 14.0 240(47 38 INS-2 8 -100 14.0 24.0
32 36 44 V+1 a) -650 17.0 210(14 9 24 V+2 +8 -170 100 28.0(16 12 24 O= *J -110 12.0 26.0
46 41 44 V+1 &5 -650 17.0 21.0(16 11 34 V+1 v5 -170  10.0 28017 8 24 O+1 vK -140 9.0 29.0
14 9 44 V+2 +6 -680 6.0 32.0|37 47 24 V+2 +8 -170 100 28.0(20 9 24 O+1 vK -140 9.0 29.0
40 42 54 V+1 v9 -680 6.0 32.0|44 39 3NS-4 a2 -200 6.0 320| 3 7 INV+2 *9 -150 3.0 35.0
49 35 54 V+1 *4 -680 6.0 32.0|32 36 44DN-2 v9 -300 40 34.0|33 37 3#S-3 v2 -150 3.0 35.0
43 34 5vDN-5 T  -1400 20 36.0|15 3 44DV=  ¥5 -590 2.0 36.0|41 31 2v N-3 a4 -150 3.0 35.0
7 17 64 V= v4  -1430 0.0 38.0|49 35 34aDV+1 +¢8 -630 0.0 38.0|45 34 INN-3 v6 -150 3.0 35.0
10 « D76 Basta kontrakt 11 « EK Basta kontrakt 12 #1093 Basta kontrakt
Ost v 85 INTS =90 Syd vD10732 4% S =130 Vast v EK5 2NT N =120
Alla + KKn953 Ingen + Kn9 NS + KDKn98
*E72 & ¢ v & NT #ED63 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT
4 K83 4 EKn10 N7 7677 a2 D983 N 103 4 9 4 4Kn742 4ED85 N9 9 86 8
vDKn10943 v2 S6 7677 v EKn854 v K96 S 103 4 9 4 v D93 vKn84 S9 986 8
¢ 74 + D1086 O6 67 6 6 ¢+ EKD64 ¢ 10752 028836 410763 ¢52 04 4474
*K9 4108543 V66766 *K4 #109 V288338 *E8 *K954 V44474
#9542 + Kn107654 » K6
v EK76 v- v 10762
¢E2 +83 ¢ E4
#DKn6 #Kn8752 #DKn1062
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
44 40 3NS= ¢4 600 380 00(45 35 4¢vDV-2 &4A 300 380 0013 6 2NN+1 5 150 38.0 0.0
32 48 3 V-2 «9 200 350 3.0(43 36 34 N+1 v6 170 350 30(10 20 2v S+1 &A 140 36.0 20
33 37 2v V-2 «A 200 350 3.0(49 37 34 S+1 ¢4 170 350 30|15 5 INS+1 a2 120 31.0 7.0
36 49 INN= *5 90 31,0 7.0(47 39 34 S= ¢A 140 320 6.0({17 9 INN+1 5 120 3.0 7.0
46 42 INN-= +8 90 310 7.0|46 31 3#N-= v6 110 30.0 8.0|43 36 INN+1 &4 120 31.0 7.0
13 5 INN-1 +6 -100 26.0 120(13 6 3v V-2 «A 100 22.0 16.0(47 39 INN+1 &5 120 3.0 7.0
45 34 2¢ N-1 v2 -100 26.0 120(17 9 3vyDV-1 «A 100 220 16.0(34 38 2v S= «4 110 25.0 13.0
47 38 INN-1 3 -100 260 120(18 3 3v V-2 «A 100 22.0 16.0|48 33 3¢ N= A 110 25.0 13.0
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3 7 INV+2 &4 -150 220 16.0(34 38 4vDV-1 &A 100 220 16.0(14 11 INN= 48 90 20.0 18.0
2 18 2NS-2 v9 -200 13.0 25.0(40 50 4v V-2 «4 100 220 16.0(18 3 2¢ N= v4 90 20.0 18.0
14 10 3NS-2 v9 -200 13.0 25.0(42 32 4y V-2 v2 100 220 16.0|42 32 INN= a5 90 20.0 18.0
15 4 3NN-2 »8 -200 13.0 25.0(44 41 4vDV-1 «A 100 220 16.0(19 7 24 0-1 ¢ A 50 16.0 22.0
16 12 3NS-2 v3 -200 13.0 25.0(10 20 44 S-1 ¢ A 50 14.0 24.0|12 2 4v S-1 &A -100 8.0 30.0
20 9 24 S-2 vQ -200 13.0 250(14 11 1lv V= 4 A -80 120 26.0|16 1 3v S-1 *A -100 8.0 30.0
41 31 3NN-2 &4 -200 130 250 4 8 54 N-2 ¢ 7 -100 9.0 29.0|40 50 3NN-1 a5 -100 8.0 30.0
43 35 34 S-2 vQ -200 130 25.0(16 1 44 N-2 vK -100 9.0 29.0|44 41 4v S-1 a4 -100 8.0 30.0
50 39 2N S-2 vQ -200 13.0 250(15 5 1lv V+1 s A -110 6.0 32.0|45 35 2NN-1 a5 -100 8.0 30.0
11 1 3NN-3 &4 -300 3.0 35.0|48 33 3¢ V+1 s A -130 40 34.0(46 31 3¢ N-1 8 -100 8.0 30.0
17 8 3NS-3 vQ -300 30 35012 2 2NN-3 v6 -150 1.0 37.0(49 37 3NN-1 a5 -100 8.0 30.0
6 19 2vDV=  #A -670 0.0 38.0|19 7 54 N-3 v6 -150 10 370 4 8 24 0= ¢4 -110 0.0 38.0
13 4E3 Basta kontrakt 14 4 E652 Basta kontrakt 15 & E8753 Basta kontrakt
Nord v EKn75 5NT O =-660 Ost v 863 3 O =-110 Syd v E42 5NT S =660
Alla 4832 Ingen 4985 NS + EKn10
#Kn1093 & ¢ v & NT *KD7 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT
4 KKnl0 487 N3 2252 & Kn3 « D1097 N3 6546 « D9 4 Kn1042 N 108 111011
vK103 vD9842 S32252 vED954 v7 S36557 v983  vDKn S 108 111011
¢ EDKn ¢ K1064 08 9 118 11 ¢ EKKN72 ¢ - 097776 ¢ KD97 ¢ 8543 034232
&#EK65 #D2 vV 8 9 118 11 &E #Kn10965432V 9 7 7 7 6 #9542 #KD6 V 34232
& D96542 4 K84 4 K6
v6 v KKn102 v K10765
4975 +D10643 462
»874 »8 #E1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 2 3NV-1 »3 100 370 10|45 36 64DO-4 T 800 380 00| 6 10 4v S+1 4Q 650 38.0 0.0
38 49 3NV-1 *J 100 370 10|31 33 54DO-2 #8 300 350 30|17 11 4y S= ¢9 620 350 3.0
47 40 4¢ O= v6 -130 340 40|44 42 54D O-2 T 300 350 3.0(39 49 4v S= «Q 620 350 3.0
7 13 2NV +2 s A -180 320 6.0|37 43 64 O-4 8 200 31.0 7.0(31 44 2NN+3 ¢3 210 30.0 8.0
8 19 3NV= *J -600 28.0 10.0(38 49 6NV-4 «K 200 31.0 7.0[{43 38 2NN+3 «K 210 30.0 8.0
18 4 3NV= LN -600 28.0 100 1 3 3NV-3 a2 150 240 14.0|46 33 2NN+3 6 210 30.0 8.0
44 42 3NV = *J -600 28.0 100 5 9 5vV-3 &7 150 240 14.0|20 12 2NN +2 *6 180 25.0 13.0
1 3 4v V= 4 A -620 20.0 18015 6 4v V-3 *7 150 240 14.0|32 34 INS+3 ¢7 180 25.0 13.0
11 20 4v V= a3 -620 20.0 18.0(41 50 4v V-3 «A 150 240 140( 1 14 2v S+2 ¢+K 170 18.0 20.0
31 33 4v V= s A -620 20.0 18.0(48 34 6v V-3 «Q 150 240 140|13 8 2v S+2 ¢7 170 18.0 20.0
37 43 4v O = a5 -620 20.0 180 7 13 5#0-2 +3 100 120 26.0|18 5 24 N+2 %6 170 18.0 20.0
46 32 4v O= »8 -620 20.0 180| 8 19 3¢ V-2 «A 100 120 26.0(36 40 2v S+2 «4 170 18.0 20.0
5 9 3NV+1 v5 -630 10.0 28.0(11 20 5# O-2 «4 100 120 26.0(48 35 2v S+2 «9 170 18.0 20.0
14 12 3NV +1 *]J -630 10.0 28.0(14 12 54 0O-2 ¢+Q 100 120 26.0| 2 4 2NN+1 *6 150 11.0 27.0
15 6 3NV+1 *9 -630 100 28.0|16 2 5#0-2 «4 100 12.0 26.0(47 41 2NN+1 +3 150 11.0 27.0
17 10 3NV +1 *J -630 10.0 28.0(17 10 3¢ V-2 &K 100 120 26.0(19 9 1a N+1 «K 110 7.0 31.0
35 39 3NV +1 *J -630 10.0 28.0(35 39 5#0-2 ¢4 100 12.0 26.0|50 42 24 N= vQ 110 7.0 31.0
45 36 4v V+1 a A -650 40 340(18 4 540-1 *4 50 40 340(15 7 34 N-1 vQ -100 2.0 36.0
41 50 3NV +2 v5 -660 1.0 37.0(47 40 1y V+1 &K -110 20 36.0|16 3 3NS-1 ¢7 -100 2.0 36.0
48 34 3NV +2 *9 -660 1.0 37.0[(46 32 3NO= +3 -400 0.0 38.0|45 37 3v S-1 *7 -100 2.0 36.0
16 4 D82 Basta kontrakt 17 497 Basta kontrakt 18 4 D953 Basta kontrakt
Vast v EK10542 6v N =980 Nord vE108 4ANT O =-430 Ost vK74 3NT O =-400
oV ¢ KKn Ingen + K53 NS ¢ 764
#E5 & ¢ v & NT #EKN1087 & ¢ v & NT #EK6 & ¢ v & NT
a4 KKn97 45 N 6 1212119 a54 « EKD8 N52 453 4 K8 «1074 N3 336 4
v9 v D876 S 6 1212119 v KKn7 v D95 S52 442 v D652 v EKn8 S 33364
4953 ¢ 642 oO71121 ¢ DKn742 ¢ E98 O 8 108 8 10 495 ¢ EKKn1032 O 9 109 7 9
#D10962 #K8743 v71121 K64 #D95 vV 8 119 8 10 #DKn1087 &5 vV 9 109 7 9
« E10643 » Kn10632 & EKn62
v Kn3 v 6432 v 1093
+ ED1087 + 106 + D8
*Kn *32 #9432
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
39 49 6NN= v4 990 380 0.0(50 31 3NO-3 46 150 380 00| 9 13 4v V-2 «A 100 38.0 0.0
17 11 3NN+4 & 520 36.0 20| 8 15 24 O-1 #3 50 330 50| 7 11 2¢ O-1 a2 50 350 3.0
36 40 5v N+1 %8 480 320 6.0(20 1 3NO-1 a2 50 330 50| 8 15 3v V-1 &A 50 350 3.0
46 33 4v N+2 a5 480 320 6.0|37 41 3NO-1 a2 50 33.0 50|17 12 3¢ O= vT -110 28.0 10.0
50 42 4vy N+2 %3 480 320 6.0[44 32 3NO-1 »3 50 33.0 50(19 10 2¢ O+1 &4 -110 28.0 10.0
43 38 4v N+1 &5 450 28.0 10.0|18 6 INO= 3 90 28.0 10.0|{20 1 2¢ O+1 46 -110 28.0 10.0
1 14 4v N= a5 420 210 170 3 5 14 O+1 &2 -110 25.0 13.0(37 41 2¢ O+1 &2 -110 28.0 10.0
2 4 4y N-= a5 420 21.0 17.0(49 40 24 O= #3 -110  25.0 13.0(47 42 2¢ O+1 &A -110 28.0 10.0
13 8 4y N= a5 420 21.0 170|116 4 INO+1 2 -120 220 160(18 6 INV+1 a5 -120  22.0 16.0
19 9 4y N= a5 420 21.0 17.0(46 34 1INV +2 +3 -150 20.0 18014 2 2¢ O+2 4A -130 18.0 20.0
45 37 44 S= v9 420 21.0 17.0(17 12 3NO= aJ -400 17.0 210(16 4 3¢ O+1 46 -130 18.0 20.0
48 35 4v N= a5 420 21.0 17.0|47 42 3NO= *2 -400 17.0 21.0(44 32 2¢ O+2 4A -130 18.0 20.0
15 7 3NN= &4 400 13.0 250| 7 11 3NO+1 43 -430 10.0 28.0(33 35 3¢ V+2 a2 -150 11.0 27.0
18 5 3NN= &3 400 13.0 250| 9 13 3NO+1 2 -430 10.0 28.0(46 34 2¢ O+3 ¥T -150 11.0 27.0
16 3 3vy N+3 ¢6 230 100 28.0|14 2 3NO+1 42 -430 10.0 28.0(48 36 2¢ O+3 ¥T -150 11.0 27.0
20 12 4v N-1 a5 -50 6.0 32.0|33 35 3NO+1 43 -430 10.0 28.0(50 31 2¢ O+3 4A -150 11.0 27.0
31 44 4y N-1 a5 -50 6.0 32.0|38 45 3NO+1 a2 -430 10.0 28.0(39 43 2NO+2 &2 -180 6.0 32.0
47 41 4v N-1 a5 -50 6.0 32.0|19 10 3NO+2 &) -460 3.0 35.0|38 45 3v V+2 v4 -200 4.0 34.0
6 10 4v N-2 a5 -100 1.0 37.0|48 36 3NO+2 &2 -460 3.0 35049 40 24 S-3 +5 -300 2.0 36.0
32 34 6y N-2 a5 -100 1.0 37.0|39 43 24DS-3 2 -500 0.0 380| 3 5 3NV= 43 -400 0.0 38.0

Orebridgen, Partavling med hcp 2023-10-02, sida 3 av 4




19 4 Kn6 Basta kontrakt 20 4 Kn32 Basta kontrakt 21 « ED1087 Basta kontrakt
Syd v D842 34 V =-140 Vast v 108642 44 V =-620 Nord v 109643 5& O =-400
oV + D963 Alla ¢ K7 NS +3
*732 & ¢ v & NT D107 & ¢ v & NT 92 & ¢ v & NT
4 E3 4K107542 N 7 5 6 4 6 41085 4 EKD9 N3 26 33 a4 a2 N2269 4
vKn1073 vE5 S756 46 v K53 vKn S326 33 v DKn7 v EK5 S22694
+ K54 +10872 06 87 97 ¢ E1085 ¢ D942 O 10117 108 ¢ E1074  # D982 O 11106 4 7
#K1065 #Kn V68797 #942 #EK83 V 10117 108 #EKn853 #D10764 V 11106 4 7
D98 4764 & KKn9653
v K96 vED97 v 82
¢ EKn + Kn63 + KKn65
#ED984 #Kn65 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 9 INS+1 &5 120 36.0 20|17 1 3NV-1 v2 100 36.0 20|35 37 24 S+2 23 170 38.0 0.0
17 1 INS+1 &5 120 36.0 20|18 7 3NV-1 v6 100 36.0 20| 9 1 34S= «A 140 36.0 20
35 46 INS+1 *6 120 36.0 20|19 11 3NV-1 v4 100 36.0 20(20 3 5&V-2 +3 100 340 4.0
8 12 INS= &5 90 27.0 11.0|15 9 14 O0+1 v7 -110 320 6.0 2 17 4¢ O-1 &K 50 310 7.0
13 10 INS= *6 90 27.0 11.0| 3 14 24 O+1 ¥9 -140 270 110| 5 7 640-1 ¢+5 50 310 7.0
19 11 INS= *5 90 27.0 110|120 2 24 O+1 ¥9 -140  27.0 110(11 13 44 S-1 vQ -100  25.0 13.0
38 42 INS= vJ] 90 27.0 11.0|43 40 14 O+2 vA -140 270 11.0(16 6 54 S-1 &3 -100 25.0 13.0
43 40 INS= v7 90 27.0 11.0|49 41 24 O+1 &5 -140 27.0 11.0(32 47 44 N-1 vA -100 25.0 13.0
45 39 INS= &5 90 270 110 4 6 3¢ O+2 v7 -150 19.0 19.0(44 34 44 S-1 v7 -100  25.0 13.0
3 14 14S= s A 70 19.0 19.0( 13 10 2¢ V+3 v4 -150 19.0 19.0(46 36 4 0= v8 -130 20.0 18.0
5 16 1aS= 4 A 70 19.0 19.0(33 44 4¢ O+1 v7 -150 19.0 19.0(40 45 44 0+1 a5 -150 17.0 21.0
4 6 INS-1 v3 -50 13.0 25.0|50 32 3¢ V+2 v4 -150 19.0 19.0( 50 33 44V +1 a A -150 17.0 21.0
20 2 INS-1 *6 -50 13.0 25.0|38 42 24 O+2 44 -170 140 240(18 8 54 S-3 ¢ A -300 14.0 24.0
48 37 2v S-1 43 -50 13.0 25.0|48 37 14 O+4 44 -200 12.0 26.0(10 15 54 O= 43 -400 7.0 31.0
50 32 INS-1 v3 -50 13.0 25.0|45 39 3NV= *7 -600 10.0 28.0(14 4 540= oK -400 7.0 31.0
49 41 24 O= ¢ A -110 8.0 30.0| 8 12 3NV +1 v2 -630 50 33.0|19 12 54 0= v8 -400 7.0 31.0
34 36 24 O+1 v6 -140 6.0 32034 36 3NO+1 v7 -630 5.0 33.0|41 43 5 0= a5 -400 7.0 31.0
18 7 2NV +1 +3 -150 40 34035 46 3NO+1 46 -630 5.0 33.0|48 38 5 0= 43 -400 7.0 31.0
33 44 24 O+2 #4 -170 10 37.0(47 31 3NO+1 &5 -630 5.0 33.0|49 42 5&V-= 4 A -400 7.0 31.0
47 31 24 O+2 +A -170 1.0 370| 5 16 44 O+1 w7 -650 0.0 38.0|39 31 54DV= &A -550 0.0 38.0
22 41086 Basta kontrakt 23 4 KD653 Basta kontrakt 24 476543 Basta kontrakt
Ost v Kn102 44 O =-620 Syd v 108 4v V =-620 Vast v K6 3¢ V =-110
ov + DKn952 Alla 4 Kn53 Ingen + ED83
#Kn6 & ¢ v & NT #KD5 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT
« EKN9 4 KD732 N456 34 +E8 242 N4 4366 4« ED8 109 N547 77
vKD87 v6 S 456 34 v D953 vE764 S 44366 v 82 vKn74 S54777
¢ 87 ¢ E1063 09 8 7 109 ¢+ K10976 ¢ E2 09 9 106 7 ¢ KKn4 41097652 O 7 9 55 6
#K987 #D53 vV 9 8 7 109 *E2 #Kn9843 vV 9 9 106 7 #K10753 #ED V795586
454 4 Kn1097 & KKn2
v E9543 v KKn2 vED10953
¢+ K4 + D84 .-
#E1042 #1076 #Kn962
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 6 44 O-1 4 100 370 10|20 4 24 N= ¢A 110 36.0 20| 9 18 24 N+3 ¢T 200 38.0 0.0
49 42 3NV-1 +9 100 370 10|35 44 24 N= ¢A 110 36.0 20|39 48 2NO-3 v9 150 36.0 20
9 1 2vS-2 aA -100 340 4.0(47 33 24 N= ¢A 110 360 20(20 4 3vS-= 48 140 340 4.0
11 13 14 O+2 ¢4 -140 290 90| 6 8 4v V-1 «K 100 320 6.0| 5 14 2vS= &K 110 310 7.0
14 4 34 0= ¢+ K -140 290 90| 7 16 24 N-1 ¢ A -100 260 120(10 2 2v S= «A 110 310 7.0
35 37 34 0= vA -140  29.0 90| 9 18 24 N-1 ¢ A -100 26.0 120 6 8 2NO-2 vA 100 25.0 13.0
50 33 34 O= A -140 290 9.0(39 48 24 N-1 ¢ A -100 26.0 12.0|40 32 4¢ O-2 aJ 100 25.0 13.0
32 47 3v S-3 s A -150 24.0 14.0(49 31 24 N-1 ¢ A -100 26.0 12.0(42 43 3&V-2 vK 100 25.0 13.0
18 8 34 O+1 vA -170 21.0 17.0({50 34 24 N-1 ¢ A -100 26.0 12.0(49 31 4¢DV-1 ¢K 100 25.0 13.0
20 3 24 0+2 vA -170  21.0 17.0(45 41 2v O= L) -110 20.0 18.0|36 38 3¢ O-1 a2 50 20.0 18.0
5 7 3NV= 2 -600 17.0 21.0(12 13 2NO= a7 -120 180 20.0| 3 17 3v S-1 v8 -50 12.0 26.0
44 34 3NV = +Q -600 17.0 210({10 2 3vO= a7 -140 120 26.0(12 13 3v S-1 &3 -50 12.0 26.0
10 15 44 O = vA -620 100 28.0(15 11 3v V= a5 -140 120 26.0(15 11 2v S-1 +4 -50 12.0 26.0
19 12 44 O= A -620 100 28.0(19 1 3v V= 43 -140 120 26.0(35 44 3v S-1 ¢+ K -50 12.0 26.0
39 31 4e V= &J -620 10.0 28.0(37 46 2v O+1 &J -140 120 26.0(37 46 3v S-1 +K -50 12.0 26.0
40 45 44 O = v4 -620 10.0 28.0(42 43 3v O= L) -140 120 26.0(45 41 3v S-1 ¢+4 -50 12.0 26.0
46 36 44 O= ¢+ K -620 10.0 28.0( 3 17 3v V+1 «5 -170 5.0 33.0|50 34 24 N-1 A -50 12.0 26.0
48 38 3NV +1 vT -630 40 340(36 38 3v V+1 oK -170 50 33.0| 7 16 3v S-2 +4 -100 3.0 35.0
2 17 4e V+1 *A -650 1.0 37.0| 5 14 34 N-3 ¢ A -300 20 36.0|47 33 4v S-2 ¢+ K -100 3.0 350
41 43 44 O+1 v3 -650 1.0 37.0|40 32 4v O= a7 -620 0.0 38.0|19 1 34N-3 A -150 0.0 38.0
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